

萌娃爱心地摊集市火热进行

# 晚报小记者等“摊主”共义卖 1535.5 元

把爱心传递给福利院儿童

## 阅读提示

有晚报小记者参加的“萌娃爱心地摊集市”，通过义卖文具、书籍、玩具，筹集善款1535.5元，给福利院儿童献爱心。

□ 记者 吕恺

本报讯 “萌娃爱心地摊开售啦，走过路过不要错过！”近日，由丽水市图书馆主办的“萌娃爱心地摊集市”在市图书馆一楼大厅举行，包括10组晚报小记者在内的25组小朋友捐出自己的文具、书籍、手工、玩具等物品用于爱心义卖，传递社会正能量。

活动原计划当天下午2点开始，不少小朋友1点30分就来到了现场。青田县油竹实验小学的小记者毛宣壹和妈妈特意从青田赶来参加活动。“这是我们第一次来市区参加小记者活动，这样的活动很有意义，希望她通过今天义卖来锻炼锻炼，我很期待她的表现。”毛妈妈笑着说。

工作人员布置好现场，小朋友们也都陆续到位。选位置、摆物品、贴价格……小朋友和家长们精心布置着自己的摊位，现场一片繁忙。记者看到不少摊位前都贴着小朋友精心设计的海报：“暑假作业已做好，爱心地摊搞一搞！”“爱心义卖，有买有送！”

在各个摊位上，小朋友们义卖的商品有文具、书籍、玩具、手工DIY等，这些都是他们自己带来的。摆好摊后，小记者们纷纷开始吆喝义卖，陪同前来的家长则化身收银员，收集义卖所得的善款。

“走过路过不要错过，大家都来看看，我们在做公益，好东西全部便宜卖啦！”莲都区刘英小学小记者孙晨杰热情地向路过的人介绍各种义卖的“宝贝”。莲都区东港小学108班的小记者组团来参加，还推出了各种打折活动。

活动现场，人声鼎沸，此起彼伏的叫卖声、欢笑声，交汇成一首生动的爱心之歌，将义卖活动推向了



火热的义卖摊位

高潮。如此有爱的义卖，也感染了来往的市民，他们穿梭于各个摊位前，义卖所得善款不断增多。

家住市区天宁二村的江女士当天正好带着5岁的孩子来市图书馆玩，看到现场小朋友们热情的呼喊后，她也挑选起自己喜欢的物品。在小朋友们的介绍下，她给孩子买了两个娃娃。“我看介绍是爱心义卖，给孩子花20元也很有意义，也以此告诉他要做个有爱心的人。”江女士说。

当天，义卖现场热闹非凡，不少小记者带的物品都被“抢购一空”。经过下午两小时的“奋战”，“萌娃爱心地摊集市”活动结束了。收拾好摊位，各位小记者统计起义卖所得的善款，在大家的努力下，所有义卖善款共计1535.5元。市图书馆工作人员将把这笔善款用于购买相关的物资，送给莲都区儿童福利院的孩子们。

留住童年的美好滋味 学习企业的百年文化

## 晚报小记者到鱼跃酱油体验百味生活

□ 记者 叶美

本报讯 身穿着红色的小马夹，头顶着大草帽，一会儿闻闻醋香，一会儿尝尝酱味……近日，1919鱼跃文化产业园迎来了一批小小参观者，他们就是处州晚报的小记者。

据了解，鱼跃酱油从成立到现在，已走过101个春秋，期间经历过多少风雨，是外人所不知的。为了让小记者们学习一代代鱼跃人执着酿造的匠人精神，并把这种精神用在学习上，处州晚报小记者工作室特别组织了这次参观活动。

活动期间，小记者们头顶烈日，在1919鱼跃文化产业园讲解导游的带领下，一一参观了解了鱼跃酱油的酿醋、酿酒、酿造酱油的各个生产工艺和流程，也参观了鱼跃的历史展馆，了解了一代代鱼跃掌门人服务百姓、军队，并为之奋斗的故事。

参观活动结束后，鱼跃酱油的工作人员还为这批小参观者准备了一场现场绘画比赛。作画用的不是纸，而是灌装酱油用的瓶子，要求小记者们以鱼跃酱

油的各种元素，发挥自己的想象，在瓶子上画一幅画。这样的现场作画难不倒小记者们，有些在瓶上画起了畅游的鱼，有些画起了大大的酱油缸，有些则写上了鱼跃人的精神。不一会儿，小记者们就完成了多彩的画作，工作人员和家长们纷纷竖起了大拇指。

“哇塞，酱油拌饭这么香，这么好吃呀，阿姨我还要一碗！”“阿姨我还要一碗，吃完这一碗，我就吃了三碗啦……”现场绘画结束后，承载着许多人童年美味的酱油拌饭，让小记者们吃得无比尽兴。一大锅的酱油拌饭，瞬间让小记者们刮了锅底。

吃完酱油拌饭，小记者依依不舍地离开了鱼跃文化产业园。一同参加体验活动的家长们也纷纷为这次活动点赞。

缙云新建小学小记者黄荣华为了参加这次活动，当天早上5点多就起床了，带着他坐公交车赶来的妈妈告诉记者：“这样的活动太好了，不仅让孩子学习了企业的文化知识，了解了酿造的知识和工艺，还竖立了持之以恒、艰苦卓越的匠人精神，这是现在的小孩需要感受的东西。”

## 省航空航天模型锦标赛 我市选手获4金 并列全省第一

□ 记者 刘焯恒

本报讯 8月11日-13日，2020年浙江省青少年航空航天模型锦标赛在温州市永嘉县楠溪江航空飞行营地举办。我市航模选手获得4枚金牌，共19人次获得项目前八的好成绩。

本次锦标赛属于2022年省运会资格赛之一，每个项目成绩前八还可获得参加2021年全运会的资格。共有来自全省各地的9个地市、25支队伍，百余名运动员参加19个单项比赛的角逐。丽水市航空航天模型运动协会共派出17名运动员参加了13个项目的比赛，共获得4块金牌，与金华、宁波并列全省第一，其中胡乾惕获得遥控电动绕标竞速(F9U)金牌，叶说获得遥控特技(F3A-P)金牌，厉昊洋获得遥控留空时间滑翔机(P3K-U12)金牌，陈晟伟获得电动线操纵空战(P2D)金牌。我市代表队19人次获得项目前八的总成绩，同样在省内名列前茅。

## 省青少年乒乓球锦标赛 我市选手丁若涵 勇夺G组女单冠军



□ 记者 吕恺 通讯员 郑雯 杜益杰

本报讯 近日，由省体育局、省教育厅主办的2020年浙江省青少年(儿童)乒乓球锦标赛在慈溪落下帷幕。来自缙云县实验小学的丁若涵获得女子G组单打冠军。

浙江省青少年(儿童)乒乓球锦标赛每年举办一次，是省内最高规格的青少年乒乓球赛事。本次比赛共有来自全省11个地市14支代表队，近800名青少年运动员参加。比赛按照年龄分为7组，各组分别设置男女团体和男女单打、男女双打六个项目。

比赛中，丽水市代表队的小选手们不畏强手，沉着应战，经过激烈角逐，丁若涵获得女子G组单打冠军，她还与何若琪、张语桐一起获得女子G组团体第六名，郑亦晴获得女子F组团体第八名。

### 消防视界

企业工厂如何防范火灾：1.明确消防安全责任人和消防安全职责，对火灾隐患整改负起责任。2.严禁生产经营、仓储和住宿合用的“三合一”现象，不得在宿舍、生产车间、厂房等场所乱接乱拉临时电线和私自使用电气设备。3.保证疏散通道、安全出口畅通，不得占用疏散通道，不得封闭安全出口。4.自觉维护消防设施，定期对工厂的消防设施、灭火器材和消防安全标志进行维护保养。5.禁止在具有火灾、爆炸危险的场所使用明火；因特殊情况需要明火作业的，应当办理严格规范的相应手续。6.巡查人员要认真对企业消防安全情况进行检查，对发现的问题和隐患及时处理。7.企业要对新员工进行消防安全岗前培训，要定期对员工进行消防宣传。